
OŠ JANKA KERSNIKA BRDO 
Brdo 5, 
1225 Lukovica 
 

Zapisnik 2. seje Sveta staršev OŠ Janka Kersnika Brdo v šolskem letu 2025/2026 

Redna seja sveta staršev je potekala v torek, 5.3. 2026 ob 17.30.uri, v učilnici likovne 
umetnosti - U10 na Brdu. 

Prisotni predstavniki staršev šole: Maja Kovačič 2.a, Katja Dolinšek 2.b, Urška Kersnik 
3.a, Tjaša Kersnik Pirman 4.a, Lidija Wein 4.b, Marjetka Vrbnjak 4.e, Miha Cerar 5.b, Lea 
Colner na povabilo predstavnice Polone Štolfa 6.a, Urh Boštjan 6.d, Bojana Kocjančič 7.a, 
Metka Hrovat 7.b, Tina Medič 7.c, Katja Savernik 8.a, Monika Vesel 8.b,  Jamšek Metka 
8.c, Špela Peršin 9.a, Monika Juvan 9.b. 

Prisotni predstavniki podružnične šole Krašnja: Tadej Fabčič 3.c, Mateja Novak 5.c. 

Prisotni predstavniki podružnične šole Blagovica: Petra Trdin 1.d , Vera Pestotnik 5.d. 

Prisotni predstavniki staršev vrtca: Karmen Korošec Zadnikar – Čebelice, Špela Novak 
– Polhki, Neža Kotnik – Ježki, Geja Tina Dragan - Lisičke, Judita Zupin – Zvezdice. 

Prisotni predstavniki šole: ravnateljica dr. Anja Podlesnik Fetih,  pomočnica ravnateljice 
/ vodja VVE Medo ga. Barbara Knap, svetovalna delavka ga. Ana Valič. 

Opravičili so se: Urška Kocjančič 1.b, Helena Planinc 3.b, Anja Pestotnik 6.c, Špela Suša 
2.d(Blagovica). Vrtec: Maruša Zupančič – Veverice, Tjaša Urbanija – Lunice. 

Sejo sta vodila ga. ravnateljica šole dr. Anja Podlesnik Fetih in predsednik sveta staršev v 
šolskem letu 2025/26 g. Miha Cerar. 

Predlagani dnevni red: 

1. Pregled in sprejem zapisnika 1. redne seje, poročilo o realizaciji sklepov.  
2. Poročilo ravnateljice o učnem uspehu v prvem ocenjevalnem obdobju.  
3. Sestava in imenovanje delovne skupine za prenovo poslovnika sveta staršev.  
4. Kratka poročila in pobude: 

a) Aktiv svetov staršev domžalsko-kamniške regije in ZASSS 
b) Svet šole 
c) Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Lukovica 
d) Predstavniki razredov  

5. Razno 

Predstavitev vsebine in razprava pod točkama 4 in 5 sta bili izpeljani ločeno za vrtec in 
šolo. 

Ad 1: Pregled in sprejem zapisnika 1. redne seje, poročilo o realizaciji sklepov.  



 

G. Miha Cerar je povzel bistvene točke 1. redne seje. Zapisnik 1. redne seje je bil soglasno 
sprejet oziroma potrjen. 

Zastavljena so bila naslednja vprašanja oziroma izpostavljene dileme: 

1. Visoka cena šolskih prevozov in prevozov na dneve dejavnosti 

 Ga. ravnateljica pojasni, da je prevoznik izbran na osnovi javnega razpisa in da so cene 
primerljive s cenami prevozov šol iz podobnih okolišev.  Dejstvo je, da se cene prevoza 
višajo. Občina Lukovica sofinancira šolski prevoz.  

Cene prevoza za šolske dejavnosti se usklajujejo glede na znano število udeleženih 
učencev. 

Podan je bil predlog oziroma pobuda, da se preveri možnost sofinanciranja s strani 
občine za prevoz otrok iz večjih družin. 

2. Plačljive dejavnosti v šoli in obremenitev posameznih položnic. 

V določenem mesecu se lahko zgodi, da je zaradi sovpadanja večjih dejavnosti, kot so 
tabori ali podobne dejavnosti obremenitev na položnicah velika, predvsem za družine z 
večjim številom otrok.  

Ga. ravnateljica pojasni, da v teh primerih šola omogoča zamike na položnici. Prav tako 
omogoča plačilo taborov po obrokih. 

3. Plavanje v Atlantisu za 8. razrede 

S strani staršev se ugotavlja, da  organizacija plavanja v Atlantisu za 8. razrede ni 
racionalna, zaradi previsokega stroška, glede na to koliko časa plavajo.  
V skladu s tem se bo ta dejavnost opustila in se bodo iskale nove rešitve. 

Ad 2: Poročilo ravnateljice o učnem uspehu v prvem ocenjevalnem obdobju 

Ga. ravnateljica je predstavila učni uspeh 1. ocenjevalnega obdobja, ki je 84% na 
predmetni stopnji in skupen učni uspeh je 92,4%. 

Predvsem je beleženje učnega uspeha v 1. ocenjevalnem obdobju namenjen temu, da se 
pravočasno opazijo odstopanja pri učencih in se lahko na podlagi tega odredi dodatna 
učna pomoč in po potrebi poda usmeritve za pridobitev odločb. Ravnateljica tudi 
priporoča obiskovanje dopolnilnega pouka. 

Vzgojno delovanje in vzgojni ukrepi: izstopajo vzgojni opomini na predmetni stopnji v 7, 8 
in 9 razredu, ki so bili dani zaradi neprimernega vedenja, nespoštljivega obnašanja in 
uničevanja tuje lastnine. Pojasni se še, da se vzgojni ukrep prešolanja uporabi res v 
izrednih primerih, ampak le z namenom da se takšnim otrokom pomaga. 



Ga. ravnateljica poudari, da se pred ukrepi  večinoma iščejo poti in načini pozitivne 
motivacije. 

Edna od večjih sprememb je odvzem telefonov, ki je povzročila, da predvsem 8. in 9. 
razredi med odmori ne najdejo aktivnosti oziroma ne vedo, kaj bi počeli.  
 

Izostanki: rahlo izboljšanje v primerjavi s koronskim obdobjem, vendar še vedno nad 
povprečjem. Pojavlja se veliko enodnevnih odsotnosti, pogosto v povezavi s testi 
naslednji dan. 

● Neopravičene ure: se pojavljajo v jutranjih urah na predmetni stopnji. Namerni 
izostanki niso sprejemljivi. 

● Sodelovanje s starši: roditeljski sestanki (85%obiskanost na obeh stopnjah), 
govorilne ure, komunikacija po elektronski pošti - stanje je stabilno.  Šola vedno 
vabi starše na govorilne ure, še dodatno v primeru učnih ali drugih težav. Prihod 
staršev se spodbuja predvsem z ozaveščanjem staršev, da je odnos starša do 
šole, tudi povezan z odnosom otroka do šole. Predlog: Poenoten sistem vabljena 
in prijave na govorilne ure oziroma vsaj poenoten sistem za posamezno stopnjo( 
razredno, predmetno). 

● Učni uspeh: izstopajo slabše ocenjeni učenci 7. in 8. razreda, pri kemiji in geografiji 
zaradi odsotnosti učiteljice. To je sedaj že urejeno. Pojavljajo se še slabe ocene na 
splošno  v jesenskem obdobju v 9. razredu, tudi zaradi odsotnosti učiteljice.  

Ad 3: Sestava in imenovanje delovne skupine za prenovo poslovnika sveta staršev 

Pojavila se je potreba , da se prenovi pravilnik sveta staršev, ki podrobneje definira 
delovanje le-tega.  Pravilnik z vsemi informacijami, bi bil dostopen predvsem tudi vsem 
staršem, ki vstopijo na novo v svet staršev.  V ta namen se predlaga delovna skupina.  

Predlagani člani delovne skupine so: Miha Cerar, Marjetka Vrbnjak, Blaž Češka, Maja 
Kovačič, Božena Kovalevska Cerar in Lidija Wein. Delovna skupina je bila soglasno 
potrjena. 

Ad 4: Kratka poročila in pobude 

a) Aktiv svetov staršev domžalsko-kamniške regije in ZASSS - predstavljeni so bile zadnje 
pobude in aktivnosti ZASSS, ki so objavljeni tudi na spletni strani ZASSS. Na nivoju regije 
pa ni bilo v letošnjem šolskem letu še nobene seje.  

b) Svet šole - ni bilo predstavljenih nobenih novosti.  

c) Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Lukovica  

Ga. Katja Savernik je izpostavila, da se zadnje seje sveta ni udeležila saj ni dobila vabila. 
Gre za posvetovalni organ, ki je sestavljen iz predstavnika staršev, predstavnika šole ( ga. 
Helena Urbanija) in 5 ostalih članov.  Med njimi je tudi občinski predstavnik.  Ker je varnost 



cestnih poti v šolo redna tema in ker se pojavljajo vedno novi izzivi (dostop do avtobusne 
postaje pri Vidmu, nevarne ceste, kot je Mačkova cesta, pločniki na poteh do šole…) oz. 
celostne problematike varnosti šolskih poti je bil sprejet sklep, da se na občino pošlje  
ponovno dopis v zvezi z varnostjo šolskih poti. Dopis pripravi Miha Cerar. 

Delovna skupina vrtca: 

Podalo se je poročilo o poteku vrtčevskih aktivnosti in dejavnosti v prvi polovici 

šolskega leta na temo Ko preteklost zaživi. Izvedenih je bilo več dejavnosti, v okviru 

katerih so otroci preko pesmi, iger, pripovedi, običajev in ustvarjalnosti spoznavali 

kulturno dediščino ter bogastvo življenja naših prednikov. Skozi dejavnosti so otroci 

krepili občutek pripadnosti, lastno identiteto in ponos na svojo kulturo, hkrati pa razvijali 

spoštovanje do raznolikosti in medkulturnosti. 

Tema je uspešno povezovala otroke, vzgojitelje in lokalno okolje ter predstavljala 

pomembno izhodišče za nadaljnje delo v drugem polletju. 

  

Projekti in druge dejavnosti:  Akcija »Še 365 dni!« za varno pot v šolo v sodelovanju z 

AMD Lukovica, obisk Kekčeve dežele; obisk pisateljice Nine Mav Hrovat; obiskali Pot 

močvirskih škratov v Bevkah; projekti: Energetsko znanje za odgovorno ravnanje, 

Slovenija kot jo vidijo otroci, Varno v vrtec in šolo, Živim zdravo, Ti meni danes, jaz tebi 

jutri; Zdravje v vrtcu; dve predstavi gledališkega abonmaja; Tradicionalni slovenski 

zajtrk; obisk Lutkovnega gledališča v Ljubljani; igrica dijakinj GSŠRM Kamnik; 

  

Praznovanja: Rojstni dnevi otrok; Teden otroka - Prijaznost ti bo krila dala, vedno reci 

prosim in hvala; veseli december (Miklavževanje, obisk dedka mraza, praznični zajtrk); 

obeleženje Slovenskega kulturnega praznika – Prešernov dan; Pustovanje; 

  

Sodelovanje s starši: Redne mesečne govorilne ure; Realiziran je bil bila 1. roditeljski 

sestanek; Kostanjev piknik v Krašnji;  Sodelovanje na dnevu odprtih vrat z naslovom 

Stopimo skupaj za praznike in sodelovanju s stojnico na bazarju; realiziran 2. roditeljski 

sestanek z aktivno udeležbo otrok in staršev na ustvarjalnih delavnicah; predavanje iz 

vrtca v šolo, za starše otrok, ki gredo v šolo; obveščanje staršev preko sistema Web 

vrtec in spletne strani. 

  

Sodelovanje z okoljem: Obisk gasilcev na Prevojah; obisk Zobne preventive; 

evakuacijska vaja; sodelovanje s Knjižnico Domžale (petkovi obiski, izposoja knjig, 

predstava za otroke); nastop pojočih medvedkov ob prižigu luč in miklavževanju v 

občini Lukovica; 

  

Likovni natečaji: Priznanje na 19. Mednarodnega likovnega natečaja Bodi umetnik 

«Igraj se z mano«.  

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­ 

KAJ NAS ŠE ČAKA: 

Marec: ­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­ 

-   Plavalni tečaj za otroke letnika 2020 in starejše (16. 3. -20. 3. 2026). 



-   Sodelovanje ob materinskem dnevu na Gradiščem jezeru – Društvo podeželskih 

žena 

-   Obisk Planice in ogled smučarskih skokov v četrtek, 26. 3. 2026. 

-   Obisk Lutkovnega gledališča za otroke 4-5 let – 31. 3. 2026 

April: 

-   Folklorni nastop – 18. in 19. 4.2026 

-   Obisk Ranča Aladin za otroke 4-5 let – 15. 4. 2026 

-   Tabor – 22.-24.4.2026 

-   Obisk potujoče knjižnice 

Maj: 

-   Rolanje – 4. – 8. 5. 2026 

-   Medvedkova olimpijada – spomladansko druženje s starši – predvidoma 7.5.2026 

-   3. predstava gledališkega abonmaja – 7. in 8. 5. 2026, Štirje letni časi 

-   Obisk babic in dedkov – v tednu 11.-16.5.2026 

-   Predstava dijakinj GSŠRM – 18. 5. 2026 

-   Slikanje otrok: 19.5.2026 Krašnja, 20.5.2026 Prevoje 

In še veliko dejavnosti po posameznih skupinah. 

 

Ad 5:Razno  in  poročanje predstavnikov razredov 

8.C: Predlaga naj  se ponovno naredi anketa za tabor devetošolcev v naslednjem šolskem 
letu. Devetošolci ne hodijo na tabore, ker gre za zadnje šolsko leto, ki je učno zahtevnejše, 
poteka veliko vzporednih aktivnosti, kot so valeta, plesi, slovesni zaključek. Zaradi 
razvojnega obdobja je izvedba takšnega tabora vedenjski izziv. Potem je še eden od 
razlogov tudi finančni vidik. V skladu s temi razlogi učiteljski zbor tabora ni podprl.   

4.E menjava učiteljev: zaradi daljše odsotnosti so se učitelji menjali, kar je vplivalo na 
kakovost podajanja znanja.  Šola je že splanirala sistem nadomeščanja.  

1.d: Izpostavljen je bil primer dobre prakse sodelovanja z učitelji, odziv in pripravljenost 
šole na sodelovanje, hitri in učinkoviti ukrepi in sicer v primeru, ko je učenka imela težave 
s strahom. 

Količine domače naloge - predstavljeni so bili pomisleki glede količine domače naloge 
in bi bilo dobro glede tega razmisliti. Predlaga se ureditev enotne politike, glede količine 
šolskih nalog, tako da bi le te bile v nekem ravnovesju.  

Maškare v letu 2025: Starši razmišljajo, da to, da ni letos ni bilo maškar v šoli ni bilo dobro, 
ker so bili otroci razočarani. Po navadi otroci pridejo našemljeni in gredo na sprehod. 
Ravnateljica pojasni, da je bilo mnenje na sestanku učiteljskega zbora, da ker pust pride 
na počitnice, le-tega ne bo v šoli. To je veljalo za celo šolo. Nekateri oddelki pa so v okviru 
tehniškega dne obeležili pust. 



Bazar: V letošnjem letu je bila na predlog kolektiva Blagovice podprta in izvedena 
drugačna oblika bazarja in sicer en  skupen bazar na matični šoli za matično šolo, vrtec 
in podružnični šoli. Starši podpirajo in spodbujajo takšno obliko bazarja, kjer je bilo 
potrebno veliko dobre, volje, veliko dela, organizacije, priprav tako vseh delavcev šole, 
kot tudi učencev šole in se zahvaljujejo vsem, ki so sodelovali in se trudili. Dogodek je bil 
res lep, poseben in v veliko veselje ter ponos učencem in staršem naše šole. 

Pojavila pa so se določena vprašanja in sicer, kdo je dogodek financiral in plačal dragega 
glasbenega gosta?  Ravnateljica pojasni, da ima šola določena sredstva ministrstva na 
voljo za izvedbo šolskih dogodkov. Absolutno ne gre in ni možnosti, da bi denar šel iz 
šolskega sklada, ker šolski sklad z upravnim odborom odloča na posebnih sestankih, 
kam oziroma za kakšen namen se denar lahko uporabi. Vsi se strinjajo, da je bila 
organizacija tako širokega dogodka izziv in da je bila res velika gneča. V prihodnje se bo 
poskušalo dodati določene spremembe glede tega. 

Prehrana:  Glede prehrane se ponovno odpira vprašanje, zakaj je toliko kruha in kaj je 
vzrok, da na šoli skoraj ni naročil za popoldanske malice. Debata in povratna informacija 
se poda na majski seji, ko bo prisotna ga. Urška Presečnik, ki je vodja prehrane. 

Prehod na RAP: v naslednjem šolskem letu šola še ne prehaja na sistem RAP. 

Pohvale učiteljem: 

● Petra Hudnik 7.A za podajanje kvalitetnega znanja, dobro klimo v razredu. 
● Barbara Pavlič 4.B za trud, energijo, delo z učenci, za obvladovanje izzivov, za 

sodelovanje in komunikacijo s starši, za izjemno odzivnost in pripravljenost na 
učinkovito in hitro reševanje težav. 

● Janja Čolić  9.A za odlično delo z učenci. 
● Ana Kladnik Lebar 6. C za ves trud, kljub bolniški odsotnosti. 
● Blaž Bergant 9.B za izjemno odzivnost in takojšnje ukrepanje. 
● Tadeja Češka Klančar 2.A za  izvedbo tehniškega dne 
● 8.A Vanja Brezavšček- Kemija: starši so izredno zadovoljni z novo učiteljico. 

 

Delovna skupina vrtca: 

-   Dietna prehrana ob prireditvah – izpostavljeno je bilo, da so rogljički trdi in neokusni. Starši 

prosijo, da se jih zamenja za bolj primerljiv obrok kot ga imajo ostali otroci. 

-   Starši iz Krašnje si bi želeli, da bi bili v času počitnic njihovi otroci združeni in da bi bila v 

skupini ena strokovna delavka iz Krašnje. Povedano je bilo, da se trudimo, da so otroci iz 

Krašnje združeni, vendar zaradi velikega števila otrok in upoštevanje normativ vedno to ni 

mogoče realizirati. Strokovne delavke so razporejajo v njim znane skupine (Krašnja za 

Krašnjo), vendar prihaja tudi do naknadnih sprememb, zaradi bolniških in drugih odsotnosti, 

na kar pa na žalost ne moremo vplivati.  

-   Starši iz skupine Zvezdice si želijo, da bi se tudi za njihove otroke organiziral kakšen izlet z 

avtobusom, saj to otrokom zelo veliko pomeni. Povedano je bilo, da je ta skupina res 



kombinirana in da imamo otroke, ki bodo komaj letos pomladi dopolnili 3 leta (prej otroci ne 

smejo na avtobus). Bomo preverili kakšne so možnosti, da se organizira vsaj en izlet. 

-   Izpostavljeno je bilo, da se ob vrtnem umivalniku nastavljeni lončki za pitje, ki si jih otroci 

sami umijejo in iz njih pijejo. Povedano je bilo, da strokovne delavke, ko odhajajo na igrišče 

seboj prinesejo lončke, ki jih otroci nato uporabljajo. Ločki se nato ločujejo kateri so bili že 

uporabljeni in kateri so še čisti. Umazani lončki se nato odnesejo v kuhinjo. 

-   Izpostavljeno je bilo, da se v popoldanskem času otroci premalo zunaj in starši so prosili, če 

so otroci lahko vsaj v atriju. Povedano je bilo, da smo eden izmed vrtcev, v katerem so zelo 

veliko zunaj, kar nam omogoča dobra lega vrtca ob poljskih in gozdnih poteh. Za popoldan pa 

se strokovne delavke odločajo glede na število otrok kot tudi glede na starostni razpon otrok 

in da se kot prvo poskrbi za varnost otrok. 

-   Starši so prosili, da se ob morebitnih poškodbah starše takoj obvesti, da se obvestilo ne 

prelaga na druge strokovne delavke. Povedano je bilo, da imamo v vrtcu protokol, da se starše 

takoj obvesti, pripraviti se mora zapisnik o poškodbi in obvestiti vodjo kot OPZHR. Včasih se  

zgodi tudi kakšen udarec oz. padec za katerega strokovne delavke sploh ne vedo, ker včasih 

otroci to tudi ne povedo. Prav je, da nas takrat starši na to opozorite, da so strokovne delavke 

na takšne posebne dogodke bolj pozorne. 

-   Starše je zanimalo zakaj se namerava porabiti sredstva iz sklada vrtca. Povedano je bilo, 

da se načrtuje nabava novih klopi in miz za zunanjo uporabo – igralnica na prostem. 

-   Starši so opozorili, da bi bilo prav, da se v vabilo na sejo sveta staršev doda tudi vrtčevski 

del, saj drugače lahko starši razmišljajo, da se seje ne rabijo udeležiti, ker se teme vrtca tako 

ne bodo obravnavale. 

 

Sejo smo zaključili ob 20.35 uri. 

 

 

Zapisali: 

Lidija Wein za šolo 

Barbara Knap za vrtec 

Potrdil : 

Predsednik Sveta staršev OŠ Janka Kersnika Brdo  
Miha Cerar  
 
Ravnateljica: 

OŠ Janka Kersnika Brdo  

dr. Anja Podlesnik Fetih 


